

# 增江南區木屋居協等單位 索償備忘錄呈隆市局

(吉隆坡26日讯)吉隆坡市政局接获增江南区淡巴汉木屋区居协会、居民联合协会、居民及商家代表于本月24日，呈交与该区房屋及赔偿相关的备忘录，目前在审查备忘录内容，包括索赔的细节。

市政局发文告说，土地编号PT 26634、PT 26635、PT26636、PT26637、PT26638、PT26639、PT26640及PT26641（前称Lot 9714）已透过签署合约

方式，于2017年11月由吉隆坡市长转售至Uttara Land私人有限公司。

另外，文告表示，Lot PT 26640同时也是用于兴建900平方尺及750平方尺可负担房屋计划，以做为拥有临时地契、非法木屋及增江南区淡巴汉长屋的替代家园。

文告披露，替代家园计划在兴建中，目前已达82%，预计将于今年杪竣工。该计划拥有35层楼、3房及2间厕所。

“可负担房屋计划则已在2023年8月获得发展准证，并在国能高压电缆事件解决后，于近期展开兴建工程。”

文告说，市政局、发展商公司及居民代表已展开数次商讨，以确保拥有临时地契文件者能获得替代家园的单位。

“同时，我们也安排了与居民对话会，交代替代家园兴建工程进展。市政局允许居民继续居住在各单位，直到今年杪替代家园工程竣工为止。另外，商业单位则只能营业至今年8月。”

(TSI)